

## ХАРАКТЕРИСТИКА

На Чекмареву Анастасию Евгеньевну, 1977 года рождения, образование среднее профессиональное, педагог дополнительного образования отделения по реабилитации (абилитации) молодых инвалидов областного государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания «Доверие» в г. Димитровграде»

Чекмарева Анастасия Евгеньевна начала свою трудовую деятельность в социальной сфере с марта 2020 года в должности педагога дополнительного образования отделения по реабилитации (абилитации) молодых инвалидов.

За период работы Анастасия Евгеньевна зарекомендовала себя как ответственный, инициативный педагог. Её отличают такие профессионально-личностные качества, как: высокая социальная активность, доброжелательность, трудолюбие, эмоциональность.

Как педагог дополнительного образования она ведет индивидуальные и групповые занятия с получателями социальных услуг в возрасте от 18 лет до 45 лет по программе «Волшебная мастерская» художественно-эстетической направленности. Программы ориентированы не только на формирование знаний, умений, навыков в области художественного творчества, на развитие эстетического вкуса, но и на создание оригинальных произведений, отражающих творческую индивидуальность, представления молодых людей с инвалидностью об окружающем мире.

Анастасия Евгеньевна руководит деятельностью объединений по интересам «Культура дома, дизайн и технологии», творческий проект по технологии «Этот удивительный мир фоамирана» в которые входят как молодые люди с ментальной инвалидностью, так их родители и законные представители. Состав объединения по интересам был создан с учётом особенностей диагнозов молодых людей с инвалидностью, допустимой нагрузки.

Анастасия Евгеньевна активно участвует в реализации проекта «Доверческая мастерская» и успешно транслирует свой опыт работы с молодыми инвалидами среди населения, открытые мастер классы с её участием публикуются в средствах массовой информации, на телеканале телевидение «ДимТВ» в программе «Доверческая мастерская».

Реабилитационный процесс осуществляется через различные формы и методы работы: объяснительно-иллюстративный метод и сочетание фронтальной и индивидуальной форм работы с получателями социальных услуг, мастер классы, беседы, выставки, виртуальные экскурсии. Программы способствуют созданию условий для самореализации личности в творчестве, воплощению в художественной работе собственных неповторимых черт, своей индивидуальности, развитию познавательных, творческих и художественных способностей молодых инвалидов в процессе создания поделок, используя различные материалы и техники.

На занятиях Анастасия Евгеньевна создаёт все условия для эффективного обучения и воспитания получателей социальных услуг: продумывает цель и задачи, создаёт атмосферу взаимного уважения, доверия, осуществляет мотивационную и коррекционную деятельность.

Творческий подход к работе, трудолюбие, целеустремленность, высокий профессионализм, отзывчивость – всё это вызывает глубокое уважение и доверие к Чекмаревой Анастасии Евгеньевне со стороны коллег, получателей социальных услуг и их родителей.

Чекмарева А.Е. дисциплинирована, аккуратна, исполнительна, внимательна и доброжелательна в обращении с людьми. Пользуется уважением и авторитетом среди получателей социальных услуг.

Директор ОГБУ СО КЦСО «Доверие»  
в г.Димитровграде



**И.В. Баканова**